

СТРУКТУРНЫЕ ОСОБЕННОСТИ АНГЛОЯЗЫЧНЫХ КОМПЬЮТЕРНЫХ СЛЕНГИЗМОВ

Стремительно возрастающий жизненный темп и увеличивающееся количество технологических новинок, а соответственно и большее разнообразие способов виртуальной коммуникации приводят к тому, что у людей появляется вполне объяснимое желание сэкономить время при передаче какой-либо информации. Это происходит посредством компьютерного сленга, что в свою очередь ведет к минимизации и стандартизации языковых средств. Все это служит предпосылкой для возникновения возрастающего количества компьютерного сленга в речи не только программистов, но и обычных пользователей Интернета.

Материалом для исследования послужили несколько корпусов компьютерного сленга (200 единиц), взятых из следующих электронных источников: <http://urbanthesaurus.org>; <http://noslang.com/dictionary>; <http://computerhope.com/jargon> и подвергнутых тщательному анализу.

Анализ отобранного материала показал, что большая часть русскоязычных сленгизмов представлена отдельными словами. Среди них наиболее многочисленную группу представляют существительные, например, *Griever*, *emoji* (43 %). Далее следуют глаголы с процентным соотношением (11 %) и прилагательные (5 %). Словосочетания, встречающиеся в корпусе, представлены в относительно большом количестве (11 %). Их можно подразделить на номинативные словосочетания, которые составляют самую многочисленную группу, например, *rocket jumping* (10 %), и глагольные словосочетания, например, *to do bird watching* (1 %). Также в корпусе представлены предложения, например: *All your base are belong to us*. Данная группа составляет наименьшую часть лексических единиц (1,5 %). Отобранные предложения делятся на 3 группы: простое, простое эллиптическое и сложносочиненное. Каждая группа составляет 0,5 % от всех отобранных единиц.

Таким образом, существительные как класс однозначных слов, включающий в себя названия предметов, одушевленных существ, понятий и концепций, является наиболее полифункциональным классом слов языка. В категории глаголов основным значением является действие, что объясняет их достаточно высокую употребительность как самостоятельно, так и в составе глагольных словосочетаний, по сравнению с другими частями речи. Имя прилагательное составляет меньшую долю по сравнению с существительным и предлогом, а также оно входит в состав большинства номинативных словосочетаний. Особого внимания заслуживает наличие в данной выборке таких частей речи, как деепричастие, междометие, предлог. Слова этих групп составляют наименьшую часть из всех упомянутых частей речи.